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 Београд -- Скупштина Србије расправља о амандманима на медицинске законе. У 15
сати посланицима ће се на посебној седници обратити Валентина Матвијенко.

  Председница Савета федерације Федералне скупштине Русије борави у дводневној
званичној посети Србији.   

Посланици су у 10 сати наставити седницу расправом о више од 500 амандмана
поднетих на медицинске законе, међу којима је Предлог закона о медицинским
средствима.

  

Део опозиционих посланика данас је у Скупштине протестовао јер је у Предлог закона о
медицинским средствима, по њиховој оцени, превише речи и израза на енглеском језику,
али ту примедбу је владајућа већина одбацила. 

  

Примедбу опозиције да је предлог тог закона "лоше преписан" из европског
законодсвата, министар здравља Србије Златибор Лоначар је оценио као "поилтичку" и
затражио на опозиције да то не ради. 
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Посланица Покрета Доста је било (ДЈБ) Бранка Стаменковић је рекла да је ДЈБ кроз
амандмане покушала да исправи низ погрешних дефиниција у том законском предлогу.
Она је затражила да се предлог тог закона повуче из процедуре, поправи и потом врати
у парламент на разматрање. 

  

Стаменковић је навела да у хрватском закону о истој проблематици нема ниједне речи
на енглеском језику, док их у домаћем предлогу закона има, а и неке су и погрешно
написане. 

  

Посланик Српске радикалне странке Зоран Красић је оценио да се само ради о
"неуспешном преводу преписаном из законодавства ЕУ" и да такав законски предлог
није ни смео да стигне у Скупштину. 

  

Посланик Нове странке Зоран Живковић је изјавио да нема ништа против да се добра
пракса држава ЕУ користи у домаћем законодавству, али да то није случај с предлогом
Закона о медицинским средствима. Он се заложио за преузимање добре праксе ЕУ уз,
како је навео, "законе добро написане по шуштини и форми". 

  

Министар Лоначар је истакао да се при расправи о овом законском предлогу
"политизацији нема места" додавши да "није ни време за то" јер се закон доноси у
интересу градјана. Одбацио је и примедбе посланице ДЈБ на поредјење српског и
хрватског закона. 

  

"Жао ми је што нисмо преписали хватски закон", иронично је рекао Лоначар, додавши да
посланици ДЈБ, када буду у прилици, могу да преписују. 

  

На дневном реду је и допуне Закона о здравственој документацији и евиденцијама у
области здравства као и финансијски уговор Клинички центар/Ц измедју Србије и
Европске инвестиционе банке. 
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На те законе поднето је укупно више од 500 амандмана, а обједињена начелна расправа
о њима је завршена у четвртак, 16. новембра.

  

(Бета-Танјуг)
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